

**Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Býšť
konaného dne 24. 4. 2017 v Bělečku**

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Zasedání bylo řádně svoláno rozesláním pozvánek a vyvěšením plakátů. Informace o zasedání dle ustanovení § 93 odst. 1 zákona o obcích byly zveřejněny na úřední desce OÚ včetně elektronické a to po dobu nejméně 7 dní.

Přítomni zastupitelé: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

Omluveni: Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil

Hosté: 12 osoby dle prezenční listiny.

Přítomno 12 zastupitelů, tedy zastupitelstvo obce je dle ustanovení § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášení schopné. Zasedání zastupitelstva obce se bude řídit jednacím řádem zastupitelstva obce.

Zapisovatelkou jednání zastupitelstva byla jmenována paní Miloslava Vízková.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi Mgr. Jiří Kozák a Ondřej Valenda

Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc., Jan Vohralík.

Proti: nikdo

Zdržel se: Mgr. Jiří Kozák, Ondřej Valenda

Návrh byl schválen.

Do návrhové komise na usnesení ze zasedání zastupitelstva obce byli navrženi Ing. Hubert Dostál a Jan Vohralík

Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS.

Proti: nikdo

Zdržel se: Ing. Hubert Dostál, Jan Vohralík

Návrh byl schválen.

Program:

1. Zpráva o činnosti rady obce.
2. Zpráva kontrolního a finančního výboru
3. Nájem nemovitosti obce – změna stávající smlouvy o nájmu
4. Schválení rozpočtového opatření č. I/2017 (I. změna rozpočtu na rok 2017)
5. Schválení závěrečného účtu Obce Býšť za rok 2016 vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2016
6. Schválení účetní závěrky Obce Býšť za rok 2016
7. Schválení střednědobého rozpočtového výhledu Obce Býšť
8. Schválení smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury
9. Schválení čerpání finančních prostředků z investičního fondu ZŠ Býšť
10. Schválení čerpání finančních prostředků z rezervního fondu MŠ Býšť
11. Diskuze

Starostka obce navrhla rozšíření programu zasedání o tyto dva body:

- Informace o průběhu zpracování změny č. 1 územního plánu Býšť

- Využití předkupního práva na odkoupení chaty – Holice v Čechách.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Býšť schvaluje program zasedání zastupitelstva obce rozšířený o dva body

- Informace o průběhu zpracování změny č. 1 územního plánu Býšť
- Využití předkupního práva na odkoupení chaty – Holice v Čechách.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Program zasedání zastupitelstva byl schválen.

Usnesení č. 01/04/2017

Proti zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 27. 2. 2017 neměl nikdo z členů zastupitelstva námitek, takže tento zápis je platný.

1. Zpráva z činnosti rady obce

Z jednání rady obce ze dne 13. 3. 2017

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o potřebě vybavit kompostárnu výkonným drtičem, stávající štěpkovač je nedostačující, jak ukázala zkušenost provozu v loňském roce. Je domluvena návštěva v Ostřetíně, který disponuje takovýmto drtičem. Radě obce budou předloženy cenové nabídky. V souvislosti s provozem kompostárny byla rada informována o potřebě panelů pro zřízení větší plochy vedle kompostárny pro odkládání větví a bioodpadu pro jeho zpracování před umístěním na kompostárnu. V souvislosti záměru pořízení drtiče byla rada obce informována o průzkumu možnosti získání dotace, avšak pro letošní rok není vypsaná žádná výzva a ani Pardubický kraj pro pořízení těchto strojů dotační prostředky neuvolňuje.
- o vyúčtování Obecního plesu, kdy příjmy jsou ve výši 63.135,-Kč, výdaje vč. OSA cca 37.643,-Kč, zisk 25.092,-Kč bude použit na pořádání akcí pro děti a ostatní kulturní akce pořádané obcí.
- o termínu zápisu do MŠ Býšť pro školní rok 2017/2018 – 3. 5. 2017 v budově MŠ
- o kritériích pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v MŠ Býšť a bodovém systému, dle kterého se bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte do MŠ.
- o nové směrnici rady obce - Statut obecního zpravodaje, který bude schválen po prostudování textu radou obce

Rada obce revokovala své usnesení ze dne 20. 2. 2017 č. 20/02/2017 ve znění - Rada obce schvaluje pronájem pozemku obce Býšť p. č. 861/3 v k. ú. Býšť zamokřená plocha, vodní plocha o výměře 2288 m² zapsaného na LV 10005, zapsáno u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrální pracoviště Pardubice, Mysliveckému spolku Býšť se sídlem Býšť 179, za cenu 0,50 Kč za m² a rok a uložila obecnímu úřadu uveřejnit záměr o pronájmu pozemku p. č. 861/3 v k. ú. Býšť Mysliveckému spolku Býšť za cenu 0,20 Kč/m²/rok

Rada obce projednala a schválila žádost o pronájem části pozemku p. č. 180/1 v k. ú. Býšť o výměře 85 m², ostatní plocha, ostatní komunikace, zapsaného na LV 10005 u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrální pracoviště Pardubice, za cenu pronájmu 0,50 Kč/m²/rok a za účelem pronájmu parkování 3 automobilů. Podmínkou pronájmu je dodržení průjezdu touto komunikací pro vozidla IZS a svozové firmy pro komunální odpad.

Rada obce projednala zprávu o otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce s názvem „Dešťová kanalizace Bělečko“. Celkem bylo podáno 11 cenových nabídek, žádný z uchazečů nebyl vyloučen z hodnocení, které probíhalo dle kritéria ekonomické výhodnosti, kdy s nejvyšším počtem dosažených vah (bodů) se na 1. místě umístil uchazeč Stavitelství TRYNKL s.r.o., se sídlem ve Zderazi čp 18, s nabídkovou cenou 556 293,-Kč bez DPH. Tomuto uchazeči byla přidělena veřejná zakázka.

Rada obce projednala a schválila žádost Majky a Petra Vaškových o finanční příspěvek pro letní dětský tábor, který se uskuteční již tradičně v Novém Městě nad Metují na Pavlátově louce v termínu od 1. 7. do 13. 7. 2017. Příspěvek ve výši 5000,-Kč bude použit na nákup cen a odměn pro děti do táborových soutěží, her a turnajů. Z naší školy ZŠ Byšť se tábora účastní 51 dětí.

Rada obce projednala žádost [redacted] o vydání souhlasu s pokládkou zámkové dlažby na místo stávajících betonových desek chodníku před RD čp. 50 v Hoděšovicích. Uvedený chodník zůstane ve stávajícím rozměru, pokládka bude provedena po schválení na jaře 2017. Rada obce souhlasí se záměrem [redacted] vyměnit betonové desky na chodníku za zámkovou dlažbu za podmínky, že obec nabídne zámkovou dlažbu z vlastních zásob a [redacted] provede vlastní pokládku. Opravený prostor bude i nadále sloužit jako chodník.

V souvislosti s realizací dětského posezení před Hospodou na kopečku v Hoděšovicích byl vznesen dotaz, zda obec souhlasí s přemístěním některých herních prvků z dětského hřiště v Hoděšovicích na plochu u Obecní knihovny v Hoděšovicích.

Bylo domluveno, že herní plochu dětského hřiště v Hoděšovicích je možno zmenšit, zatravnit a ubrat některé prvky, tak aby byly vhodně rozmístěny, nejlépe po dohodě s revizním technikem.

Rada obce byla informována o vydaném územním rozhodnutí na opravu vodovodu v Hrachovišti (stavba [redacted]) a s tím záměr obce provést pokládku rozšíření tlakové kanalizace od silnice III/29823 k pozemkům [redacted] dále k nemovitosti [redacted]. V širší diskuzi radních bylo navrhováno, že hlavní řad kanalizace bude z části financovat obec (dodávkou materiálu pro kanalizaci) a z části [redacted] (dodávka materiálu pro vodovod), zemní práce po společné části hlavního řadu kanalizace a vodovodu budou hradit obec a [redacted] vždy půlkou, vlastní přípojky tlakové kanalizace si pak bude hradit každý vlastník nemovitosti v plném rozsahu.

U realizace rozšíření tlakové kanalizace v Hoděšovicích Ke Třem prdům bylo navrženo, že hlavní řad tlakové kanalizace bude v plném rozsahu hradit obec, vlastní přípojky pak vlastníci jednotlivých nemovitostí, vyjma vlastníků nemovitostí v původní zástavbě obce. Tento postup projedná starostka obce s vlastníky dotčených pozemků.

Rada obce projednala a schválila cenovou nabídku firmy Krčmář a syn, s.r.o. se sídlem v Hradci Králové, na vyhotovení dokumentace požární ochrany pro objekty v majetku obce Byšť a vyhotovení plánu požárních hydrantů ve všech místních částech obce za cenu 33.960,-Kč bez DPH.

Rada obce projednala žádost [redacted] o pronájem zemědělského pozemku za účelem založení ovocného sadu pro osobní potřebu o rozloze minimálně 500 m² a uložila starostce obce prověřit možnosti pronájmu zemědělského pozemku v majetku obce Byšť.

Rada obce projednala, v návaznosti na jednání komise pro životní prostředí a stavební komise a projektanta Ing. Martina Hermana ze společnosti VIS Hradec Králové, návrh řešení odvodnění Havlínova kopce a ulice K hřišti v Byšti. Stavební komise souhlasí s návrhem projektanta vyřešit odvedení dešťových vod z Havlínova kopce a ulice „K hřišti“ stávající jednotnou kanalizací a pro odvod splašků vybudovat novou splaškovou kanalizaci v obou ulicích. Doporučuje ale zjistit, zda, jak a kam jsou případně odvodněny sklepy stávajících objektů na Havlínově kopci a dále bude nutno vyřešit nové napojení stávající jednotné kanalizace v dolní části ulice „K hřišti“.

Prioritou je však PD dešťové kanalizace podél silnice II/298 tak, aby se realizace stihla nejděle v průběhu rekonstrukce této silnice.

Dále stavební komise doporučila, v souladu s výše uvedeným, vyhotovit projektovou dokumentaci i na prodloužení větve splaškové kanalizace podél silnice II/298 až po zastavitelné území dle ÚP plocha Z11-By tak, aby se vyřešilo napojení budoucích objektů z tohoto území.

Tento záměr bude projednán i se stávajícím majitelem pozemku, případně s novými majiteli stavebních parcel na tomto pozemku vzniklých, za účelem finanční spoluúčasti na realizaci tohoto projektu.

Z jednání rady obce ze dne 27. 3. 2017

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o probíhající stavbě dešťové kanalizace v Bělečku
- o provozu splaškové kanalizace, fakturaci a plateb za stočné
- o průběhu zpracování změny č. 1 Územního plánu Byšť, bude zaslán oficiální dopis s požadavkem, maximálního urychlení schvalovacího řízení.
- o připojení knihovny na optickou síť
- o doporučení projektanta VIS podbetonování nerezové konstrukce nesoucí potrubí nové kanalizace
- o výsledku kontroly plateb pojistného na veřejném zdravotním pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného provedené Všeobecnou zdravotní pojišťovnou se závěrem – nebyly zjištěny splatné závazky vůči VZP ČR

- o stanovisku pro Pardubický kraj ve věci výstavby plánované dešťové kanalizace podél silnice II/298 při výjezdu z Býště, bude nezbytná součinnost při zpracování PD vzhledem i k tomu, že se nabízí současně možnost odvodnění této silnice.

Rada obce projednala žádost firmy EVROPA realitní kancelář a ČESKÝ DOMEK, se sídlem Karla IV. 430, Hradec Králové, o umístění reklamního poutače s názvem „Stavíme domy v Býšti“ o rozměrech 2-1 m na přístavek objektu Obecní hospody v Býšti směrem k parkovišti. Rada obce souhlasí s bezúplatným umístěním tohoto poutače a však za podmínky doby trvání 1 roku a minimálního zásahu do fasády dotčeného objektu v rámovém provedení s maximálně 4 úchyty.

Rada obce projednala žádost o zmenšení (seřezání) přerostlých korun stromů (javorů a sakur) podél kostela a u obchodu v Býšti. Bylo řečeno, že ošetření stromů je vhodné provést a proto starostka osloví odbornou firmou za účelem konzultace způsobu ošetření stromů a předložení cenové nabídky.

Rada obce projednala a schválila žádost [REDAKCE], zastupující spolek K4 cyklo tým, o finanční dar ve výši 2000,-Kč na akci „METROSTAV HANDY CYKLO MARATON“, které se účastní i občan Býště [REDAKCE]. Jedná se o smíšený závod zdravých a handicapovaných cyklistů, kde myšlenkou je spojit obě tyto skupiny a vytvořit fungující týmy schopné společně fungovat v extrémních podmínkách.

Rada obce projednala žádost firmy SAFE TREES, s.r.o., zastupující ŘSD v administraci silniční zeleně, o vydání prohlášení k silniční vegetaci v průjezdu úseku silnice I/35 obcí Býšť v rozsahu dle příloh 1-2. Rada obce se podrobně seznámila s rozsahem posouzení vlastnictví dané silniční vegetace a konstatovala, že stromy nejsou ve vlastnictví obce.

Rada obce projednala a schválila směrnici č. 1/2017 Statut Obecního zpravodaje, která nově stanoví procesy a pravidla vydávání obecního zpravodaje a ruší směrnici č. 2/2011.

Rada obce projednala a schválila dodatek č. 1 smlouvy o dílo č. 1/2017 ze dne 16. 3. 2017 na zhotovení stavebních prací s názvem Dešťová kanalizace Bělečko. Předmětem dodatku je změna smluvní ceny z důvodu zjištěných více prací a méně prací v průběhu stavby, které projektová dokumentace nepředpokládala. Tyto práce jsou zapsány řádně ve stavebním deníku a schváleny technickým dozorem investora. Cena díla se navyšuje o 59.253,60 Kč bez DPH

Z jednání rady obce ze dne 10. 4. 2017

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o spádovosti mateřských a základních škol, v dané věci proběhlo jednání s obcí Chvojeneč, Borek a očekává se oslovení obce Rokytno pro II. stupeň, zvažuje se případně po změně financování škol o příspěvku od obcí pro účely zkvalitnění výuky, nákupu učebních pomůcek apod.
- o přípravě přestavby prodejny v Hoděšovicích na bytové prostory, v současné době se zpracovává projektová dokumentace
- o návrhu změny ceníku pro KD Býšť v položce navýšit částku za praní a žehlení z 17,-Kč na 25,-Kč, bylo domluveno, že se provede poptávka i u jiných prádelen a posoudí se nabídky na příštím jednání rady obce
- o návrhu projektanta na opravu schodů u prodejny a pošty v Býšti včetně nové rampy pro vozíčkáře, kola a kočárky. Bylo domluveno, že přístup pro vozíčkáře bude situován tak, aby byl zachován průjezd podél prodejny, tedy do zeleného pásu ze strany od silnice I/35 směrem ke schodišti k prodejně.
- o výsledku prověření možnosti pronájmu zemědělského pozemku v majetku obce Býšť [REDAKCE] [REDAKCE], v rozsahu cca 500 m² v k. ú. Býšť, bylo řečeno, že obec nemá vhodné pozemky a doporučit [REDAKCE] obrátit se na soukromé vlastníky.
- o ukončení zpracování PD na zhotovení přístupové cesty k RD čp. 16 a 17 v Býšti, včetně vydaného stavebního povolení
- o výsledku monitoringu dešťové kanalizace, podél silnice II/298 v Býšti směrem na Bělečko, kamerovým systémem včetně vyčištění
- o preventivním screeningu zraku, který bude proveden zdarma u dětí v MŠ Býšť
- o návrhu nájemce Obecní hospody v Býšti na přestavbu sociálních zařízení v objektu, podmínkou by bylo zrušení vchodu pro vozíčkáře, přestavba by umožnila rozšíření prostoru kuchyně a skladové prostory, v návaznosti na poradu zastupitelů, nebyl tento návrh podpořen.

Rada obce byla informována o návrhu Ministerstva zemědělství na stažení žádosti o finanční podporu na realizaci akce „Revitalizace vodní nádrže v Býšti“. I po prodloužení termínu na doplnění žádosti tj. do 13. 4. 2017, se nepodařilo zajistit všechny náležitosti, které vyplynuly z nových podmínek pro poskytnutí dotace a bude nezbytné upravit PD tak, aby stavba byla provedena pouze na pozemcích ve vlastnictví obce. MZ bylo doporučeno podat novou již kompletní žádost o poskytnutí dotace ve 3. výzvě, která by měla být vypsána v červnu 2017. V návaznosti na poradu zastupitelů rada obce schvaluje stažení žádosti a po řádné kompletizaci podat novou žádost v plánované 3. výzvě MZ.

Rada obce projednala a schválila cenovou nabídku firmy Jakub Hruša – Služba pro krajinu a zeleň na ošetření vybraných dřevin v obci Býšť. Jedná se o zdravotní ošetření cca 71 ks vzrostlých stromů umístěných podél silnice II/298 z Býště směrem na Bělečko, před kostelem, u fotbalového hřiště a na návsi v Býšti za celkovou cenu 52. 800,- bez DPH.

Rada obce projednala a vzala na vědomí písemné podání Mgr. Lubomíra Svobody na vzdání se místa ředitele Základní školy E. Nápravníka Býšť, okres Pardubice, kdy ve smyslu § 73 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů ke dni 31. 7. 2017. Starostka obce zajistí vyhlášení konkursního řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ky příspěvkové organizace obce Býšť – Základní školy E. Nápravníka Býšť, okres Pardubice ke dni nástupu 1. 8. 2017.

Ostatní body budou projednány samostatně.

Rozprava: nebyla

Zpráva o činnosti rady obce byla vzata na vědomí

Usnesení č. 02/04/2017

2. Zpráva kontrolního a finančního výboru

- a) Zprávu o činnosti finančního výboru přednesl p. Radomír Sovák
Finanční výbor zasedal dne 10. 4. 2017 s programem:
- Rozpočtové opatření č. I/2017
 - Střednědobý rozpočtový výhled
 - Účetní závěrku Obce Býšť
 - Čerpání finančních prostředků z investičního fondu ZŠ Býšť
 - Čerpání finančních prostředků z rezervního fondu MŠ Býšť.
- b) Zprávu o činnosti kontrolního výboru přednesl Mgr. Jiří Kozák.
Kontrolní výbor zasedal dne 10. 4. 2017 a provedl kontrolu plnění usnesení ze zasedání zastupitelstva obce dne 27. 2. 2017 a z jednání rady obce ze dne 20. 2. a 13. 3. 2017.
V plnění usnesení nebyly shledány nedostatky. Výsledky jednotlivých kontrol jsou zastupitelům k dispozici k nahlédnutí v knize zápisů.

Rozprava: nebyla

Zpráva o činnosti výborů zastupitelstva obce byla vzata na vědomí

Usnesení č. 03/04/2017

3. Nájem nemovitosti obce – změna stávající smlouvy o nájmu

Rada obce projednala žádost [REDAKCE] o přehodnocení výše nájemného dle smlouvy č. 03/SN/2011 pozemku ve vlastnictví obce p. č. 1353/4 v k. ú. Býšť. V současné době je výše nájemného 10.000,-Kč za rok. Plocha slouží k podnikatelskému účelu jako depozit kameniva a štěrku. V návaznosti na poradu zastupitelů a vzhledem k výše uvedenému rada obce nedoporučuje výši nájemného snižovat.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce neschvaluje snížení výše nájemného smlouvy o nájmu č. 03/SN/2011 k pozemku p. č. 1353/4 v k. ú. Býšť.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 04/04/2017

4. Schválení rozpočtového opatření č. I/2017 (I. změna rozpočtu na rok 2017)

Rada obce projednala rozpočtové opatření č. I/2017 (I. změna rozpočtu na rok 2017) v tomto znění:

Příjmy

Dotace od Úřadu práce ČR	dle skutečnosti
Pronájem KD	20 000,00 Kč
Financování (použití zůstatku fin. prostředků z minulých let)	450 000,00 Kč

Výdaje

Veřejná zeleň - platy, soc. a zdrav. pojištění	dle dotace ÚP
KD spotřební materiál	20 000 Kč
Dešťová kanalizace Bělečko	150 000 Kč
Údržba vzrostlé zeleně	50 000 Kč
Správa služby (geom. plány - např. kanalizace, věcná břem.)	100 000 Kč
Správa - DHM (kartotéky - stav. dokumentace, PC, tiskárna)	100 000 Kč
Sport - voda (hřiště Hoděšovice)	5 000 Kč
Nebytové prostory (prod. Hoděšovice) - plyn, el. en. - zálohy	10 000 Kč
Ochrana obyvatelstva - varovný systém (DSOH)	10 000 Kč
Dary - spolky, neziskové organizace	20 000 Kč
Členský příspěvek SMO	5 000 Kč

Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce schválit rozpočtové opatření č. I/2017 (I. změna rozpočtu na rok 2017).

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. I/2017 (I. změna rozpočtu na rok 2017).

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh **byl** schválen.

Usnesení č. 05/04/2017

5. Schválení závěrečného účtu obce Býšť za rok 2016 vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2016

Rada obce projednala Závěrečný účet Obce Býšť za rok 2016, jehož nedílnou součástí je Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Býšť za rok 2016 vydaná Krajským úřadem Pardubického kraje se závěrem bez výhrad.

Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce schválit výše uvedený dokument o hospodaření obce za rok 2016.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet Obce Býšť za rok 2016, jehož nedílnou součástí je Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Býšť za rok 2016 vydaná Krajským úřadem Pardubického kraje.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 06/04/2017

6. Schválení účetní závěrky obce Býšť za rok 2016

Rada obce projednala účetní závěrku obce Býšť za rok 2016, kdy podkladem pro schválení byly: výkaz zisku a ztráty, rozvaha – bilance, příloha a výkaz FIN.

Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce schválit účetní závěrku obce Býšť za rok 2016

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku obce Býšť za rok 2016

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 07/04/2017

7. Schválení střednědobého rozpočtového výhledu Obce Býšť

Rada obce projednala střednědobý rozpočtový výhled obce Býšť na období 2017- 2021. Rozpočtový výhled se sestavuje k zajištění stability potřeb a hospodaření obce a je pomocným nástrojem pro střednědobé finanční plánování rozvoje hospodaření obce. Obsahuje základní údaje o příjmech a výdajích v jednotlivých letech, zejména o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. Základem pro sestavení střednědobého rozpočtového výhledu je skutečnost roku 2016, rozpočet na rok 2017 a seznam investic, stanovený zastupitelstvem obce.

Plný text střednědobého rozpočtového výhledu Obce Býšť na období 2017-2021 je uveřejněn na webových stránkách obce a k nahlédnutí na Obecním úřadě Býšť.

Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce výše uvedený dokument schválit.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje střednědobý rozpočtový výhled obce Býšť na období 2017- 2021

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 08/04/2017

8. Schválení smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury

Rada obce projednala smlouvu č. 814/2017 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2017, na výstavbu chodníku v Hoděšovicích. Vzhledem k tomu, že došlo ze strany SFDI ke

změně výše uznatelných a neuznatelných nákladů o 4500,-Kč bez DPH a čerpání finančních prostředků z podpory přešlo do roku 2017, je nezbytné schválit novou smlouvu. Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce výše uvedenou smlouvu schválit.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu č. 814/2017 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2017.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 09/04/2017

9. Schválení čerpání finančních prostředků z investičního fondu ZŠ Býšť

Rada obce projednala žádost ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z investičního fondu na nákup nové smažicí plynové pánve do částky pořizovací ceny maximálně 280.000,-Kč. Stávající smažicí pánve je z roku 1995 a nevyhovuje již hygienickým požadavkům (nemá teflonový povrch). Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce výše uvedenou žádost ZŠ Býšť schválit.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje čerpání finančních prostředků z investičního fondu ZŠ Býšť na nákup nové smažicí plynové pánve do částky pořizovací ceny maximálně 280.000,-Kč.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 10/04/2017

10. Schválení čerpání finančních prostředků z rezervního fondu MŠ Býšť

Rada obce projednala žádost MŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z rezervního fondu na opravu elektroinstalace a s tím spojených dalších výdajů do maximální výše 100.000,-Kč. Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce schválit výše uvedenou žádost MŠ Býšť.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje čerpání finančních prostředků z rezervního fondu MŠ Býšť na opravu elektroinstalace a s tím spojených dalších výdajů do maximální výše 100.000,-Kč.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 11/04/2017

11. Informace o průběhu zpracování změny č. 1 územního plánu Býšť

Zastupitelstvu obce byl předložen návrh rozhodnutí o dalším postupu pořizování změny územního plánu Býšť. Tento návrh byl zpracován a předložen pořizovatelem změny č. 1 ÚP Býšť z důvodu toho, že byla překročena lhůta jednoho roku od předchozího rozhodnutí zastupitelstva obce.

- a) Dosavadní průběh zpracování změny č. 1 územního plánu Býšť se předkládá v tomto znění:
- Schválení pořízení změny č. 1 ÚP Býšť - 6. 12. 2011
 - Žádost o zajištění pořizovatelské činnosti - 6. 12. 2011
 - Zahájení projednání návrhu zprávy o uplatňování ÚP Býšť - 9. 3. 2015
 - Schválení zprávy o uplatňování, včetně zadání změny č. 1 ÚP Býšť - 22. 6. 2015 - poslední usnesení zastupitelstva obce č. 10/06/2015
 - Zahájení projednání návrhu změny č. 1 ÚP Býšť - 5. 8. 2016
 - Ukončení projednání návrhu změny č. 1 ÚP Býšť – vyhodnocení projednání dle § 51 SZ – únor 2017

Rozprava: nebyla

Zastupitelstvo obce bere informaci o postupu pořizování změny č. 1 územního plánu Býšť na vědomí

Usnesení č. 12/04/2017

- b) Další postup projednávání změny č. 1 územního plánu Býšť se předkládá v tomto znění:
- Získání stanoviska k návrhu změny č. 1 ÚP od KrÚ PK - § 50 SZ (duben 2017)
 - Zpracovatel vypracuje upravený návrh dle stanovisek a požadavků DO (dotčených orgánů) a pokynů pořizovatele (květen 2017)
 - Projednání upraveného návrhu - veřejné projednání - § 52 SZ (červenec 2017)
 - Vyhodnocení projednaného a upraveného návrhu - § 53 SZ (září 2017)
 - Vydání změny č. 1 územního plánu Býšť - § 54 SZ (v závislosti na podaných námitkách cca říjen 2017)

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje další postup pořizování změny č. 1 územního plánu Býšť v souladu s ust. § 56 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, dle informací předloženého materiálu.

Rozprava:

p. Blažek – vznesl dotaz, zda se dá projednání ještě v tuto chvíli urychlit.

pí Petříková – nemyslí si, že by to ještě šlo, jsou v tom zákonné termíny, které se musí dodržet, vzhledem k dosavadnímu průběhu pokud se podaří změna ÚP schválit v říjnu t. r., tak to bude úspěch. Je to první termínovaný písemný podklad od p. Poláka a věří, že uvedené termíny dodrží. Stanovení termínů bylo konzultováno s Ing. Arch. Vašatovou a ta potvrdila, že se termíny již zkrátit nedají.

Mgr. Kozák – takže je to reálné, když to schválíme, bylo by vhodné zaslat toto také tajemníkovi MÚ Holice

pí Petříková – schválení bude oficiálně odesláno na MÚ Holice datovou schránkou

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík

Proti: nikdo

Zdržel se: Tomáš Ležík DiS

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 13/04/2017

12. Využití předkupního práva na odkoupení chaty – Holice v Čechách

Zastupitelstvu obce byl předložen návrh Lesního družstva Vysoké Chvojno s.r.o. na využití předkupního práva podílového spoluvlastníka pozemku p. p. č. 4700/10 v k. ú. Holice v Čechách pod chatou ev. č. 79. Kupní cena je stanovena v rozmezí 360 000,- až 400 000,-Kč.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje nevyužití předkupního práva podílového spoluvlastníka pozemku p. p. č. 4700/10 v k. ú. Holice v Čechách pod chatou ev. č. 79.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Daniel Jirásek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 14/04/2017

13. Diskuze

p. Rozman – připomněl, že se ptal na minulém zastupitelstvu, zda obec poskytne příspěvek na zájezd důchodců a bylo mu řečeno, aby provedl průzkum o zájem účasti na zájezdu, na základě uveřejněné ankety v Obecním zpravodaji se přihlásilo zatím 35 osob. Vzněl dotaz, zda obec zaplatí cenu za autobus. Letos by to byl 1 zájezd na podzim pro důchodce z Býště, Bělečka, Hoděšovic a Hrachoviště. Dále požádal o zápis příznání příspěvku obce na zaplacení autobusu do zápisu ze zasedání zastupitelstva třeba usnesením, aby měl jistotu, že může počítat s podporou obce.

p. Blažek – vzněl dotaz, zda bude autobus plně obsazený

p. Rozman – potvrdil, že určitě bude autobus plný

pí Petříková – sdělila, že se o tom již mluvilo, že když se zájezd uskuteční s plným osazením autobusu, tak obec tuto akci podpoří a to úpravou rozpočtu obce v příštím rozpočtovém opatření.

p. Rozman – nedoporučil obci další změnu ÚP Býšť zadat stávající architektce. Dále vzněl dotaz, jak to vypadá se splněním podmínek dotace na splaškovou kanalizaci, zda je máme splněné nebo ne nebo zda se plní.

pí Petříková – na tuto otázku nedokážu hned od stolu odpovědět, ale v současné době probíhá průběžně monitoring, kdy musíme dokládat počty připojených objektů, kvalitu přečištění vody, zkoušky a testy na ČOV.

p. Rozman – vzněl dotaz, čím si zasloužilo GASCO, že je generálním sponzorem plesu

pí Petříková – výši finančního příspěvku v částce 15tis. Kč.

pí Krejčí – má 5 bodů, které by chtěla probrat ohledně stavby dešťové kanalizace:

1) mrzí ji špatná komunikace obce s obyvateli sousedícími se stavbou dešťové kanalizace, především aktuálně informovat o zahájení vlastní stavby kanalizace dostupnými prostředky obce (webové stránky, facebook, místní rozhlas). Proč nebyli informováni.

pí Petříková, - výběrové řízení na zhotovitele stavby proběhlo rychle, smlouva byla podepsána a stavba zahájena dle volné kapacity zhotovitele, nebyl důvod proč to tak neudělat. Uvedla, že se pí Krejčí s plánovanou stavbou seznámila již na minulých zastupitelstvech, občané v místě stavby nebyli nijak a ničím stavbou omezení v přístupu na jejich pozemek, proto nebylo považováno za nutné vyhlášovat obecním rozhlase, že proběhne právě výstavba dešťové kanalizace.

pí Krejčí – tam nešlo o nějaké omezení, ale o to ne jenom ty bagry, ale samozřejmě se zpomalovala doprava, přes Bělečko je poslední dobou tranzitní doprava docela velká takže, když vám přibrzdí pod okny pár kamionů ...

pí Petříková – a kdybych vám to řekla, oznámila, tak byste se na 14 dní odstěhovali jinam?

pí Krejčí – ne, ale počítali bychom s tím

Dále pak probíhala širší diskuze, do které se zapojil p. Blažek, který naopak kvitoval rychlost a průběh provedené stavby, což považoval za úspěch. Diskuze na toto téma byla uzavřena pí starostkou s tím, že připomínku na komunikaci s občany při zahájení stavby, bere na vědomí.

2) zda bude dodělána úprava příkopu

pí Petříková - ano bude

3) zaslala žádost pí starostce s dotazem, zda se obec může podílet na spolufinancování dešťové přípojky od objektů, kdy nad rámec byla požadována ještě šachta v ceně 5000,-Kč

pí Petříková – žádost přišla 11. 4., tedy po jednání rady obce, určitě bude předložena k projednání na příštím zasedání rady, na vysvětlenou dodala, že původně tam nebyly plánovány žádné šachty, ale stavebním dozorem stavbyvedoucím bylo zjištěno, že v příkopu jsou splašky, proto bylo doporučeno obci umístění šachet jako povinných.

pí Krejčí – upozornila, že zájem o příspěvek na dešťovou kanalizaci budou mít i ostatní sousedé, zda stačí tato jedna žádost, kterou zaslala nebo, zda má každý poslat sám za sebe.

pí Petříková – ne stačí tato jedna žádost, není zapotřebí, aby nám psal každý, po projednání buď bude vyhověno, nebo nevyhověno všem.

p. Blažek – kolik je tu případů

pí Petříková - 6 nebo 7,

4) další dotaz – zda bylo požádáno o kolaudaci a kdy bude

pí Petříková – ano, o kolaudaci bylo požádáno, termín je 9. 5.

5) upozornění, že na profilu zadavatel chybí uveřejnění smlouvy o dílo, s poučením termínu o uveřejnění a s upozorněním na sankce.

pí Vízková – potvrdila, že skutečně tam smlouva uveřejněná není a poděkoval za připomenutí.

pí Mužíková – vznesla dotaz, z jakého důvodu byl na položenou dešťovou kanalizaci umístěn takový povrch, je to v délce asi 200 m a dále nepokračuje, postrádá to smysl a v zimě se to bude špatně udržovat. Je názoru, že by byla vhodnější zatravněná plocha. Vypadá to hrozně, pokud by tam byl chodník s bezpečně dostupnou autobusovou zastávkou tak s tím by souhlasila, ale takto v tom nevidí smysl a zbytečně se navýšila cena.

pí Petříková – tak cena se nezvýšila tak znatelně a musí říct, že ze zkušenosti z ostatních vesnic kde v tu chvíli nebylo možnost vybudovat chodník, tak takovýto způsob řešení uvítali. Překvapuje ji, že v tom nevidí žádný smysl, jsou tam položeny obrubníky a až bude opravena silnice kraje II/298, bude zrealizován chodník dle prostorových možností, v tuto chvíli Vám ale neřeknu až do kterých míst. Momentálně to chodník opravdu není a nepovažujte toto za chodník. Dále upozornila, že z Bělečka má několik podnětů právě na bezpečnost chodců v této lokalitě, což provizorně takto upravený příkop z části umožňuje.

pí Mužíková – je názoru, že provedení nemá efekt zvýšení bezpečnosti

p. Blažek – v petici o zajištění zvýšení bezpečnosti v Bělečku se jednalo především o vybudování chodníku, toto je provizorní řešení, které umožnil umístěný obrubník, po opravě silnice se pak udělá opravdivý chodník, je to určitě lepší řešení, než chodit po silnici nebo příkopem. Chápe, že nejsou spokojeni a vybízí k trpělivosti.

pí Mužíková – tomu rozumí, ale porůzná plocha mohla být provedena delší a s opravou silnice to vypadá jak reálně?

pí Petříková – předpokládaný termín je rok 2018, ale v současné době realizaci brzdí někteří vlastníci okolních pozemků pro položení sdělovacího kabelu.

Další diskuze byla vedena k problematice a důvodu povolení položení kabelu.

p. Sattler – se zeptal, zda multifunkční hřiště v Bělečku postoupilo v řebříčku investic obce nebo aspoň rekonstrukce toho stávajícího, třeba zatravněním, zda jsou nějaké možnosti

pí Petříková - ověří si na jakém stupni řebříčku investic tato akce je, z hlavy to neví.

p. Blažek – problematika hřiště byla posunuta z důvodu vyřešení přístupové cesty ke kovárně a další věci, které se postupně plní, ale nejde vše tak rychle.

p. Sattler – navrhl opravu stávajícího hřiště pracovníky obce návozem hlíny, uvalčováním a osetím trávou.

p. Blažek - pracovníci obce tuto plochu pouze sekají, vloni byla plocha ošetřena válcem, což zajistil p. Blažek, bylo to na chvíli vyhovující, ale není to trvalé řešení, je pravda, že stávající sportovní oddíl před očima roste a terén je silně nevyhovující a z bezpečnostních důvodů by podpořil úpravu hřiště.

p. Sattler – požádal obec o příspěvek na dresy a teplákové soupravy pro malé sportovce v SK Býšť

p. Kašpar – vznesl dotaz, zda oprava silnice v Bělečku je koordinována s budoucí splaškovou kanalizací.

Na toto téma probíhala širší diskuze mezi zastupiteli bez požadavku na záznam.

p. Mlateček vysvětlil problematiku splaškové kanalizace v Bělečku a doporučil využít položení aspoň dílčího potrubí při opravě silnice. Upozornil, že není možná jednotná kanalizace, dle zkušeností z Býště je to problém.

p. Hetych – požádal o prověření odvodu dešťových vod z návsi v Bělečku, popsal problematiku úseku před jeho rodinným domem. Obává se o vyvěrání dešťové vody před jeho domem. Požádal o zanesení jeho příspěvku do zápisu.

p. Kašpar – využívá jako důchodce veřejnou dopravu a už se mu stalo 2x v Býšti při přestupu, že ujel spoj na Bělečko a musel jít pěšky, jízdní řád neřeší povinnost čekání těchto spojů.

pí Petříková – požádala o dovysvětlení, zda dle jízdních řádů by návaznost těchto spojů měla být.

p. Kašpar – ano, spoje by na sebe měly navazovat, blíže popsal danou problematiku a neochotu řidičů. Rád by, až se budou sestavovat připomínky k jízdnímu řádu, aby se toto uvedlo.

pí Petříková – asi se bude jednat o rozdílné dopravce, které můžeme oslovit anebo lépe oslovíme přímo Pardubický kraj. Obdobnou situaci řeší také ve Chvojně.

p. Kašpar – navrhl i jinou trasu spoje, určitě by se ušetřilo, ale tato komunikace se v zimě neudrží.

p. Blažek – využil přítomnosti místních občanů a upozornil je, že za školou je hromada roští, takže to vypadá, že nějaké čarodějnice budou, i když omladina je na jiné akci, pozval ostatní k opečení buřtů, občerstvení si každý donese sebou, dále upozornil, že toto místo není smetiště.

Tímto byla diskuse ukončena. Paní starostka všem přítomným poděkovala a zasedání zastupitelstva ukončila.

Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno v 19:00 hod a ukončeno v 20:20 hod.

Zastupitelstvo obce:

- Usnesení č. 01/04/2017** schvaluje program zasedání zastupitelstva obce rozšířený o dva body
- Informace o průběhu zpracování změny č. 1 územního plánu Býšť
 - Využití předkupního práva na odkoupení chaty – Holice v Čechách
- Usnesení č. 02/04/2017** bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce
- Usnesení č. 03/04/2017** bere na vědomí zprávu o činnosti výborů zastupitelstva obce
- Usnesení č. 04/04/2017** neschvaluje snížení výše nájemného smlouvy o nájmu č. 03/SN/2011 k pozemku p. č. 1353/4 v k. ú. Býšť.
- Usnesení č. 05/04/2017** schvaluje rozpočtové opatření č. I/2017 (I. změna rozpočtu na rok 2017).
- Usnesení č. 06/04/2017** schvaluje Závěrečný účet Obce Býšť za rok 2016, jehož nedílnou součástí je Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Býšť za rok 2016 vydaná Krajským úřadem Pardubického kraje.
- Usnesení č. 07/04/2017** schvaluje účetní závěrku obce Býšť za rok 2016
- Usnesení č. 08/04/2017** schvaluje střednědobý rozpočtový výhled obce Býšť na období 2017-2021
- Usnesení č. 09/04/2017** schvaluje smlouvu č. 814/2017 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2017.
- Usnesení č. 10/04/2017** schvaluje čerpání finančních prostředků z investičního fondu ZŠ Býšť na nákup nové smažicí plynové pánve do částky pořizovací ceny maximálně 280.000,-Kč.
- Usnesení č. 11/04/2017** schvaluje čerpání finančních prostředků z rezervního fondu MŠ Býšť na opravu elektroinstalace a s tím spojených dalších výdajů do maximální výše 100.000,-Kč.
- Usnesení č. 12/04/2017** bere na vědomí informaci o postupu pořizování změny č. 1 územního plánu Býšť.
- Usnesení č. 13/04/2017** schvaluje další postup pořizování změny č. 1 územního plánu Býšť v souladu s ust. § 56 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, dle informací tohoto materiálu.
- Usnesení č. 14/04/2017** schvaluje nevyužití předkupního práva podílového spoluvlastníka pozemku p. p. č. 4700/10 v k. ú. Holice v Čechách pod chatou ev. č. 79.

Zápis byl vyhotoven dne 26. 4. 2017

Zapisovatel: Miloslava Vízková

Ověřovatelé: Mgr. Jiří Kozák, v. r. dne 10. 5. 2017

Bc. Ondřej Valenda, v. r. dne 15. 5. 2017

Romana Petříková, v. r.
starostka

Roman Bezouška, v. r.
místostarosta